
No Kuvaus Pohja Myyty
A Englanti £31,05 kolikoina 30,00 49,00
B Eesti 270,75 EEK pääosin seteleinä 10,00 17,00
C Latvia 27,84 LAT, Liettua 8 LIT ja Puola 12,36 PLN kolik. 30,00 37,00
D Ruotsi 8 kpl 1 SEK juhlarahaa 1809 - 2009 1,00 6,00
E Saksa 65,47 DEM pääosin kolikoina 25,00 27,00
F Sveitsi 16,05 SFR, 276 GDR, 14,25 FRF, 2031 PTS, 1 NLG, 10,00 16,00
G Tanska 303,55 DKK ja Norja 162,60 NOK kolikoina 45,00 53,00
H Tsekki 627 Kc pääosin paperirahaa + 120,96 FIM kolik. 20,00 25,00
J Unkari 2463 HUF ja Itävalta110,70 ATS pääos. set. 20,00 20,00
K USA $32,38 ja Canada $8,81 pääosin kolikoina 20,00 24,00
L 1 kg sekalaisia vinkuintialaisia kolikoita 5,00 14,00
M 85 sekalaista seteliä 10,00 19,00
N 100 DKK 1979, 20 DKK 1980, 81, 81,  100 NOK 1988 15,00 21,00
O USA $100 1996 ja $1 2006 ja 2009 30,00 46,00
1 Sotateollisuudessa palvelleiden (maan ja kansan puolesta) 10,00
2 5 hopeista rintaneulaa; yksi spektroliitillä ja yhdessä 30,00 30,00
3 ”Vaasan mylly”, signeerattu grafiikkatyö, 5,00 5,00
5 SK-upseerin S-tunnus (2), kaulushavu (2), upseerikokardi  13,00 13,00
6 SA olkatunnuksia (10)vikoja + 20 kpl. korpr. natsoja 5,00
7 Ranska: Tykistön barettimerkki (kangasta) 10 kpl, 10,00
8 Saksa:  I Maailmansodan Kunniaristi 1914-18 mk, 15,00 25,00
9 Saksa/III  vk: Lutftwaffen aito vyönsolki , leim. (alu) 10,00 10,00

10 USA: Tarkka-ampujan ja laskuvarjohyppääjän 10,00
11 2 rahakirjettä (Hollanti ja Ranska), 2 Suomi 90 mitalia, 5,00 7,00
12 Rahareplikat 1 mk 1864, 1952, 1964; 5 mk 1928, 1972; 100,00 100,00
13 Olympiasankarit-hopeamitaleita 4 erilaista Proof 60,00 60,00
14 1 mk 1892 ja 2 mk 1865 30,00 30,00
15 1 mk 1964-68 (4); 100 mk 56, 56, 57; 200 mk 56, 56 15,00 16,00
16 5 mk 1996 ja 2 euro human rights 5,00 5,00
17 100 mk 1956 ja 1959 15,00 15,00
18 10 p – 20 mk, 9 suomalaista kolikkoa koteloissa 5,00 5,00
19 1 markka 1969 pötkö 28,00 28,00
20 2 EURO 2005 YK täysi pötkö 70,00
21 Vuosisarja 2001 Proof 30,00 36,00
22 Vuosisarja 2004 Ensimmäiset rahani 10,00 14,00
23 500 mk 1952 (7 kpl) ja 1000 mk 1960 (3 kpl) 150,00 150,00
24 10 mk 1967, 70, 71 + 50 mk 1981 30,00 32,00
25 10 mk 1967 (4), 70 (4), 75 (7), 77 (2); 25 mk 1978 (4); 190,00 235,00
26 10 mk 1971 S H sekä 1971 S (4 kpl) 25,00 25,00
27 25 mk 1997 ja 50 mk 1981 10,00 13,00
28 100 mk 1997 Nurmi Proof 25,00 30,00
29 10 euro 2006 Snellman 20,00 20,00
30 1 mk 1963 Ros/Asp Å, War/Asp Ä, 10 mk 1963 5,00 5,00   
31 1 mk 1963 War/Eng ja Ros/Eng *A-sarjaa 10,00 12,00
32 1 mk 1963 Lei/Asp *K0287912 40,00 40,00
33 1 mk 1963 Lei/Asp ja Sim/Asp, molemmat *K 30,00 35,00
34 1 mk 1963 Ros/Tör *K0267956, 3 mikroreikää 20,00 52,00
35 1 mk 1963 Kar/Asp, Kar/Eng, Sim/Eng, Sim/Asp 40,00 43,00
36 1 mk 1963 Ros/Asp, Ros/Eng, Ros/Eng, 40,00 40,00
37 5 mk 1918, 10 mk 1939, 50 mk 1939 5,00 5,00
38 5 mk 1963 Ros/Tör *A0070660 10,00 13,00
39 5 mk 1963 Val/Tam *X0262080 35,00 35,00
40 5 mk 1963 Las/Vou *Y0274523 40,00 49,00
41 5 mk 1963 LA Ale/Hel *L0377877 5,00 7,00



42 5 mk 1963 LB 4 eril. allekirjoitusta 5,00 5,00
43 10 mk 1963 VL II War/Eng *A0080283 100,00 155,00
44 10 mk 1963 LA Koi/Ara S, Koi/Nar BG ja Hol/Nar BF(3) 10,00
45 Poistettu

46 10 mk 1963 LA Val/Tör *T0232892 5,00 7,00
47 10 mk 1963 LA Het/Vou *AN0579067 5,00 5,00
48 10 mk 1963 LA Kar/Ign ja Uus/Ara *AA-sarjaa 6,00 10,00
49 10 mk 1963 LA Kul/Nar ja Ale/Mäk *AÅ-sarjaa 5,00 5,00
50 10 mk 1980 Koi/Lin, Uus/Leh, Uus/Hel, 25,00 34,00
51 10 mk 1980 Kar/Koi *D0454819 3,00 3,00
52 10 mk 1980 Ale/Koi *J0607871 6,00 8,00
53 10 mk 1996 Lin/Mäk 1107409492, -3 ja 5,00 5,00
54 50 mk 1963 LB Kar/Tör D2626367, -68, -69, -70 160,00 195,00
55 50 mk 1977 Uus/Pun *A0013711 10,00 10,00
56 50 mk 1977 Hol/Leh *G0109069, likaa 10,00 16,00
57 100 mk 1976 Uus/Mäk *P0588304 25,00 33,00
58 Poistettu

59 100 mk 1976 Kul/Koi H4110985, -86, ja -87 60,00 75,00
60 5 suomalaista ja 1 eestiläinen seteli 5,00 5,00
61 Kultamitalit Suomi taisteli/Lotat 8,64 g 900/1000 ja 800,00 800,00
62 10 markkaa 1878, 1879, 1881, 1882 ja 1913 1600,00
63 10 markkaa 1904 1000,00 1000,00
64 20 markkaa 1878, 1879, 1903 ja 1904 1600,00
65 20 markkaa 1880 1000,00 1000,00
66 20 markkaa 1891 700,00
67 20 markkaa 1910, 1911, 1912S ja 1913 1600,00
68 1 mk 2001 Viimeinen markka kultaa Proof 240,00 265,00
69 1 mk 2001 Viimeinen markka kultaa Proof 240,00 265,00
70 1 markka kultaa 2001 ja 1000 mk kultaa 1992 520,00 550,00
71 1 kultamarkka 2001, 50 EUR 2003 ja 100 EUR 2002 600,00 710,00
72 1000 mk 1992 300,00 310,00
73 2000 markkaa kultaa 1995 600,00 660,00
74 20 EUR 2005, 50 EUR 2004 ja 50 EUR 2006 360,00 370,00
75 20 EUR 2005, 100 EUR 2002 ja 100 EUR 2004 700,00
76 100 EUR 2002 Proof 300,00 300,00
77 100 EUR 2007 ja 100 EUR 2008 640,00 640,00
78 100 EUR 2009 ja 100 EUR 2010 520,00 520,00
79 50 EUR 2012 ja 100 EUR 2011 450,00 680,00
80 50 EUR 2011 sinettinauhalla 200,00 305,00
81 Vuosisarja 2001 Kultaiset jäähyväiset Proof 300,00 300,00
82 Vuosisarja 2002 Kultainen vastaanotto Proof 300,00 300,00
83 Vuosisarja 2003 Diamond Proof kultajetonilla 300,00 300,00
84 Australia Golden Nugget 1 oz 2004 Proof sekä aito 9,38 gr 1500,00 1510,00
85 British Virgin Islands $125 2005 Nelson ½ unssia kultaa 600,00 610,00
86 Englanti £1 1889 300,00 310,00
87 Englanti £25 1992 8,51 g 917/1000, Meksiko ¼ onza 2800,00 2800,00
88 Espanja 400 euro 2004 Dali Proof 1000,00 1076,00
89 Hollanti 1 Dukat 1750 220,00 240,00
90 Italia/Venetsia 1 zecchini Silvester Valier (1694-1760) 220,00 240,00
91 Itävalta 1000 Schilling 1998 Sissi Proof 600,00 605,00
92 Ranska 1 ecu d’or Francis I (1515-1547), vaakunapuolella 250,00 280,00
93 Ranska 10 euro 2003 kultaa de Coubertin Proof 300,00 300,00
94 Ranska 50 euro 2003, 1 kg hopeaa 700,00 760,00
95 Saksa 100 euro 2003 kultaa ½ unssia Proof 600,00 620,00
96 Transdniestria 1000 ruplaa 2001, painos 50 kpl 600,00 600,00
97 Venäjä 200 ruplaa 2006 1 unssi kultaa, painos 750 kpl 1350,00 1630,00



98 Belgia 10 euro 2005 feenix-lintu Proof 15,00 16,00
99 Canada $25 2007 2 kpl Lippu ja Curling Proof 40,00 40,00

100 Eesti vuosilajitelma 2011 20,00
101 Englanti 1 penny (sterling)  2 kpl Henry III (1202-1272) 40,00 80,00
102 Hollanti 5 euro 2005 Proof 5,00 9,00
103 Indo-Scythia. Azes I (58-12 eKr) AR tetradrachm 9,6g 35,00 45,00
104 Itävalta 5 euro 2004 EU ja 2005 Hymni 10,00 12,00
105 Japani 1 rin Meiji 17 (1884) 15,00 15,00
106 Japani 1 sen Meiji 16 (1883) ap homepiste 80,00
107 Japani 2 sen Meiji 13 (1880) 20,00 20,00
108 Japani 5 sen Meiji 4 (1871) 53/65 helmeä 95,00
109 Japani 5 sen Meiji 8 (1875) kuvio kiinni 61,00
110 Japani 5 sen Meiji 22 (1889) 15,00 15,00
111 Japani 5 sen Meiji 29 (1896) 21,00 21,00
112 Japani 5 sen Meiji 31 (1898) 25,00
113 Japani 5 sen Meiji 35 (1902) 30,00
114 Japani 5 sen Meiji 38 (1905) puhdistettu 7,00 10,00
115 Japani 10 sen Meiji 3 (1870) 30,00
116 Japani 10 sen Meiji 10 (1877) 30,00
117 Japani 20 sen Meiji 9 (1876) kuvio auki 75,00
118 Japani 20 sen Meiji 29 (1896) 85,00
119 Japani 50 sen Meiji 3 (1870) likaa 61,00
120 Japani 50 sen Meiji 4 (1871) rengas 19 mm 150,00
121 Japani 50 sen Meiji 31 (1898) 25,00 25,00
122 Japani 50 sen Taisho 3 (1914) 61,00
123 Japani 50 sen Taisho 10, 11, 12, 13, Showa 3 ja 8 30,00
124 Japani 1 yen Meiji 28 (1895) 85,00
125 Japani 1 yen Meiji 29 (1896) hnja 85,00
126 Japani 1 yen Meiji 45 (1912) 65,00
127 Kiina: Cash-raha, matkamuistokotelossa  AE  5,00 5,00
128 Kreikka 10 euro 2004 juoksija Proof 20,00 20,00
129 Portugal 8 euro 2005 2. maailmansota 15,00 15,00
130 Ruotsi 1 daler 1781 uusi kuva 100,00 100,00
131 Ruotsi 1 kr 1876/75 15,00 19,00
132 Ruotsi 1 kr 1883, 98, 1903, 42, 46, 49 17,00 21,00
133 Ruotsi 2 kr 1880 O. 1898 ja 1939 30,00 37,00
134 Ruotsi 5 kr 1954, 72 (2 kpl) + 10 kr 1972 (2 kpl) 14,00 14,00
135 Ruotsi 50 kr 1975 6 kappaletta 100,00
136 Ruotsi 50 kr 1976 95 kappaletta 1500,00
137 Ruotsi: Sekalaisia Cu- rahoja 1900-l. n. 100 kpl. 5,00 10,00
138 Sassanidit drachm Khusru II (590-627) 10,00 18,00
139 Saksa 10 euro 2005 von Sutter Proof 10,00 13,00
140 Tanska 2 kr 1958 (2); 5 kr 1960, 65 (2); Ruotsi 1 kr 1901, 50,00 50,00
141 USA ½USD Kennedy 1964 D 8,00 8,00
142 Venäjä 5 kop 1784 EM 20,00 27,00
143 Venäjä 2 kop 1811 И.М.reunakappale + 12,00 17,00
144 Venäjä/NL vuosisarja 1957, HARVINAINEN! Neuvosto- 100,00 150,00
145 Venäjä/NL vuosisarja 1986 sellofaanissa 15,00 16,00
146 Venäjä/NL vuosisarjat 1977, 80, 82, 83, 84 kasetit 100,00 260,00
147 Sekalaisia rahoja n. 250 kpl AE  15,00 15,00
148 Eurosetit 2002 hopeamitaleilla Belgia, Espanja, Itävalta, 100,00 100,00
149 Eesti 25 marka 1919, pieniä taitereikiä 22,00 22,00
150 Eesti 5 krooni 1929 10,00 11,00
151 Eesti 10 krooni 1928 5,00 5,00
152 Eesti 20 krooni 1932 6,00 6,00
153 Eesti 50 krooni 1929, tahra 15,00 18,00



154 Norja 5 kr 1956; 10 kr 1977, 79 (2); 50 kr 1975, 77; 65,00 75,00
155 Saksa/Baden 100 mk 1907, 2 eril. allek., 1918 10,00 10,00
156 Saksa/Baden 500 ja 5000 mk 1922 kirj. A ja ilman kirj. 10,00 20,00
157 Saksa/Baden 10000 mk 1923 kirj. C ja ilman kirj, 20,00 20,00
158 S/Baden 1 000 000 mk 1923  №20318* ja №155430* 10,00 10,00
159 Saksa/Baustein 20 mk 1922 NAHKASETELI 50,00 80,00
160 Saksa/Bayer 100 mk 1900, 1922 ja 500 mk 1922 10,00 10,00
161 Saksa/Bayer 100 -5 000 000  mk 1900-23 7 eril. 15,00 15,00
162 Saksa/Bayer Staatsbank  500 000 – 100 mio 1923 12 e. 30,00 30,00
163 Saksa/Bay StaB  50 mrd päällepain. ja 100 mrd 1923 10,00 10,00
164 Saksa/Bielefeld 25 mk 1921 silkkiseteli nuor. lähde 17,00
165 Saksa/Bielefeld 25 mk 1921 kangasseteli enkeli 17,00 25,00
166 Saksa/Bielefeld 500 mk 1921 kangasseteli 30,00 30,00
167 Saksa/Hessen 2 mio – 5 mrd mk 1923 7 e. 10,00 17,00
168 Saksa/Löbauer Bank 500 m k 1922 1 kpl 15,00 21,00
169 Saksa/Nassauischen Landesbank  1000 mk 1923 2 eril. 10,00 10,00
170 Saksa/Landesbank der Rheinprovinz 500 mk 1922 – 15,00 15,00
171 Saksa/Sachsen 100-1 mio mk 1911-23 7 erilaista 15,00 21,00
172 S/Sachsen 1 000 000 mk 1923 №834* ja №88156* 25,00 25,00
173 Saksa/Wurttemberg 100 mk 1911 ja 1000 mk 1922 40,00
174 Saksa/Wurttemberg 10 000 – 5 mio mk 1923 7 eril. 10,00 10,00
175 Saksa/Wurttemberg 10 mrd mk 1923 15,00 15,00
176 Saksa rautatueseteli 1 billion mk 1923 Berlin 10,00 12,00
177 Saksa 36 eril. rautatieseteliä 500 k -500 mrd mk 1923 50,00 50,00
178 Saksa 390 eril. markka-arvoista hätäseteliä 1918-23 500,00
179 Saksa 5 DM 1970, 50 DM 77, 100 DM 60, 70 (2), 77 (2) 200,00 240,00
180 Seteleitä kansiossa n. 70 kpl 10,00 33,00
181 Venäjä: 10 kpl. seteleitä 1 rpl-100 rpl. 5,00 5,00
182 Venäjä/NL: Tarto pesuainetalonki  600g ja 5,00 5,00
183 N. 150 pääosin eril. ulkol. seteliä, MONIPUOLINEN ERÄ 65,00 90,00
184 Mitali Hufvustadsbladet 1964-1964 10,00 10,00
185 8 SP-mitalia, 10 Shell-mitalia, 5,00
186 1 penni 1866 ja 1891 hinkattu 7,00
187 1 penni 1882 hinkattu 60,00 68,00
188 1 p 1883 – 1917 46 kpl, 5 p 1865 – 1917 63 kpl, 100,00
189 1 p – 1 mk 1918 – 1970 n. 300 kpl, osa puhd.+ 1,35 kg 20,00 20,00
190 5 penniä 1870 ja 1910, molemmat hinkattu 50,00
191 10 penniä 1875 hinkattu 50,00 50,00
192 10 penniä 1898 hinkattu 40,00 40,00
193 25 penniä 1866 hinkattu, 1868 hinkattu, pala pois 50,00 50,00
194 25 penniä 1869 P lehvän kohdalla 20,00 27,00
195 25 penniä 1908 hieman hinkattu 10,00
196 25 p 1872 – 1917 22 kpl, 50 p 1865 – 1917 18 kpl, 30,00 37,00
197 50 penni 1864 ja 1866 20,00 20,00
198 1 mk 1866 (3), 67, 72, 74, 90, 92 (2), 93 (2), 1907, 15 60,00 70,00
199 1 markka1907 ja 1908 40,00 40,00
200 1 markka1924 10,00 10,00
201 1 markka1964 – 68 yht. 10 kpl 10,00 12,00
202 2 markkaa1866/5, viim. 6 vinossa, puhd. 30,00
203 2 mk1865 (3 kpl), 70, 72, 74, 1907 (2, tois. maarmuja) 140,00 165,00
204 2 markkaa1906 lyhyt viiva 30,00
205 2 markkaa1908 40,00 50,00
206 5 markkaa1932 12,00
207 5 mk1930-52 22 kpl, 10 mk 1929-39 16 kpl, 45,00 45,00
208 5 mk1952-61 21 kpl, 10 mk 1952-61 13 kpl, 15,00
209 10 mk 1967 (5), 70 (3), 71 (2), 75 (4), 100 mk 1990 YO 120,00 120,00



210 10 markkaa1952, 1953 7,00
211 20 markkaa1931 50,00 50,00
212 20 markkaa1952 10,00 10,00
213 100 mk 1959 ja 1960 20,00 20,00
214 100 mk 1956 (2), 1957 (2) ja 1958 (2) ja 20,00 20,00
215 500 mk 1952 ja 1000 mk 1960 30,00 30,00
216 Vuosilajitelmat  1974, 80, 81, 90, 90II 15,00 15,00
217 10 markkaa 1882 250,00 270,00
218 25 p 1918 5 kpl, 50 p n1918, 1 mk1915 teipattu, 10,00 10,00
219 50 p 1918 Col/The ja 1 mk 1916 Bas/Mul 9,00 10,00
220 1 mk1963 War/Asp S, Lei/Asp Y (2 kpl); 10 mk Hol/Lin A 15,00 20,00
221 5 mk 1897 männynhavut Col/Ahl №8703873 25,00 27,00
222 5 mk 1909 KVJät/Mul, Jär/His, Col/His (leima) 5,00
223 5 mk1918 Jär/Mul, Bro/Mul 5,00 5,00
224 5 mk1922 LB Ryt/The B0752871, LC Kal/Kiv C0264598 10,00 10,00
225 5 mk1939 LD Rai/Asp D8779530 9,00 10,00
226 5 mk1945 LA Rai/Asp A ja Tuo/Asp C 5,00
227 5 mk1963 Sim/Tör AB, 10 mk 1986 Kul/Mäk 1208, 25,00 25,00
228 10 mk1898 Weg/Lan 5730280 10,00 13,00
229 10 mk 1918 Jär/His reuna leikattu, Bas/His etup pun 10,00
230 10 mk 1922 Heu/The X0308704 10,00
231 10 mk 1939 LD Ram/Car D 25,00 25,00
232 10 mk 1945 LB Tuo/Kil I6086281 8,00 10,00
233 20 mk 1898 Ste/Jäg №4130239 resu, teipattu 5,00 5,00
234 20 mk 1922 LC Bur/Wah 35,00 36,00
235 20 mk 1939 LD Jut/Asp C4536560 15,00 18,00
236 20 mk 1945 LB Tuo/Car J ja Tuo/Als O 15,00 16,00
237 50 mk 1939 LD Kiv/Asp C1841664 65,00
238 50 mk 1939 LD Heu/Asp B ja Kiv/Asp B 25,00
239 50 mk 1945 LB II Tuo/Wah D ja Kiv/Car J 35,00
240 50 mk 1945 LB Rai/Car J7263763 3 kpl, 5,00 13,00
241 50 mk1963 LB Val/Tör D1976143 15,00 15,00
242 100 mk 1918 Heu/His 3985741 50,00 50,00
243 100 mk 1939 LD Heu/Asp A ja Rai/Car C 15,00
244 100 mk 1945 LB Rai/Car AD ja Jut/Eng AV 15,00 15,00
245 100 mk 1955 War/Asp I5255578, -79 15,00 31,00
246 100 mk 1957 Lei/Eng B ja Ros/Eng AJ1775259, -60 30,00 36,00
247 100 mk1963 LA Kul/Pun H ja 10 mk 1963 LA Val/Tam S 20,00 20,00
248 500 mk 1922 LC I Kiv/Asp D572379 laatta 18, 19 200,00 200,00
249 500 mk 1922 LC III Kiv/Wah K489012 70,00 70,00
250 500 mk 1945 LB Kek/Car C ja Tuo/Als D 70,00
251 500 mk 1945 LB War/Asp F0868474 Teatteriseteli? 5,00 21,00
252 500 mk 1955 Fie/Eng B1250234 30,00 44,00
253 500 mk 1956 War/Sac F9912774 20,00 41,00
254 500 mk 1956 Kar/Eng F ja Sim/Eng F 20,00 32,00
255 1000 mk 1922 LC I Heu/Als D763632 ja -33 vaalea 350,00 350,00
256 1000 mk 1955 VLI Kar/Asp P1986516 70,00 70,00
257 Ruotsi ¼ sk 1819, 1827, 1/3 sk 1848, 1852, 1 öre 1864 15,00 15,00


